

## POZIV NA PRAKTIČNU PROVJERU ZNANJA I RAZGOVOR

po objavljenom Natječaju za zasnivanje radnog odnosa dana 29. listopada 2021. godine - NN 117/2021 za radno mjesto pod rednim brojem:

2. SURADNIK KONZERVATORA-RESTAURATORA - jedan (1) izvršitelj (m/ž) u Odsjeku za tekstil Odjela za tekstil, papir i kožu Službe za pokretnu baštinu na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu s probnim radom u trajanju do šest (6) mjeseci, mjesto rada Zagreb.

**PRAKTIČNA PROVJERA ZNANJA I RAZGOVOR održat će se dana 28. prosinca 2021. godine u 10:00 sati na adresi Hrvatskog restauratorskog zavoda, Ilica 44/II, Zagreb.**

Poziva se kandidat s navedenim inicijalima prezimena i imena i godinom rođenja koji je prošao bodovni prag pisane provjere znanja održane 17. prosinca 2021. godine da pristupi praktičnoj provjeri znanja i razgovoru:

1. Š. D. (1982.)

Sukladno Odluci o uvođenju posebne sigurnosne mjere obvezatnog testiranja dužnosnika, državnika službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te zaposlenika trgovačkih društava i ustanova Stožera Civilne zaštite RH (KLASA: 810-06/20-01/7, URBROJ: 511-01-300-21-452) od 12. studenog 2021. godine kandidat prije ulaska u prostorije Hrvatskog restauratorskog zavoda mora predočiti EU digitalnu COVID potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o cijepljenju, preboljenju odnosno testiranju.

Kandidat je u obvezi nositi zaštitnu masku sukladno preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, a u cilju sprečavanja i suzbijanja epidemije COVID-19.

Ukoliko kandidat ne pristupi pisanoj provjeri znanja, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Po dolasku na pisanu provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo i predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Ukoliko kandidat ne može dokazati identitet neće biti u mogućnosti pristupiti praktičnoj provjeri znanja i razgovoru.

Odsjek za kadrovske poslove, tel. 4683-515